## В субботу 11 февраля состоялся День открытых дверей ВШДиА



В прошедшую субботу в рамках Дня открытых дверей Инженерно-строительного института прошёл очередной День открытых дверей Высшей школы дизайна и архитектуры.



После общего собрания абитуриентов и их родителей пригласили пройти в аудиторию ВШДиА, в которой они смогли узнать подробно о профилях подготовки направления "Дизайн" и о направлении "Дизайн архитектурной среды". Также наши гости смогли задать все интересующие вопросы связанные с поступлением и обучением в нашей Высшей школе и познакомиться с работами наших студентов.





Следующий День открытых дверей состоится 11 марта.

.